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     První březnovou neděli jsem se s Eliškou vydal do Prahy na závod Praga Magica aneb
Benátky v Praze. Centrum závodu bylo u Sokola v Riegrových sadech. Modré parkovací zóny
mají v neděli pauzu, tak nebyl s parkováním problém.

  

     Mapa se jmenovala Praga Caput Regni MMXVII. Byla v měřítku 1 : 4 500, s ekvidistancí 2
metry. Formát mapy byl A3 a mapa byla vytištěna z obou stran, z toho se prostor zhruba 1/3
překrýval. Zaznamenal jsem jen jeden problém – doběhl jsem k překonatelnému plotu, který
moc překonatelný nebyl.

      

     Jednalo se o závod s volným pořadím kontrol. Startovalo a cílovalo se na krabičku, na
kontrolách byly kleštičky a razilo se do průkazky. Na výběr byly 3 varianty. Varianta A měla 15
kontrol a to pouze v Riegrových sadech. Varianta B měla to samé a k tomu navíc dalších 14
kontrol na Vinohradech a Žižkově. Nejdelší varianta C si k tomu všemu přihodila dalších 15
kontrol na Starém městě (a využila obě strany mapy).

  

     Já při svém běhu razil kontroly v Sherwoodu (park před hlavním nádražím), přeběhl celé
Václavské náměstí od muzea až na Příkopy, podíval se na Staroměstské i Betlémské náměstí.
Na opačném konci mapy jsem razil dvě kontroly pod Žižkovskou televizní věží, kouknul na nám.
Jiřího z Poděbrad i do sadů Svatopluka Čecha. Třikrát jsem využil podchodu (po eskalátorech
jsem nejel), dvakrát čekal na červené a jednou na červenou běžel :-). Jen v nejbližším okolí
Staromáku jsem musel kvůli "turistickému provozu" přejít do chůze, jinak se dalo běžet.

  

     Na kontrolách byly pouze kleštičky. Ze všech 44 kontrol byla jedna ukradená a jedna byla
špatně umístěná. Dvě kontroly byly umístěny na okraji mapy a nebylo úplně jasné, jak se k nim
dostat. Domácí závodníci zde měli velkou výhodu. Eliška v tomto místě dokonce běžela mimo
mapu, nakoukla pod Vítkov a ztratila asi 20 minut. Já do tohoto místa naštěstí přibíhal z lepší
strany.

  

     Na startu bylo přes 300 závodníků. Startovalo se jak kdo přijde zhruba po 20 sekundách.
Pouze v blízkosti startu se to běžci hemžilo, jinak jsem soupeře potkával jen občas.
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     Běhalo se po městě, mapa byla sprintová, ale určitě se nejednalo o městský sprint. S
víceméně optimálním postupem jsem naběhal přes 13 kilometrů. Nějaké problémy s cílovací
krabičkou způsobily, že (snad jen zatím) nejsou výsledky. Mapy k náhlednutí zde  a zde .

  

Žejdlík Michal – 83:42

  

Žejdlíková Eliška – 75:37
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